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حانیه موسوی    تعطیلی مدرسه‌ها به خاطر شیوع آنفلوانزا 
خبری بود که جمعه شب در رسانه‌ها و از سوی روابط عمومی 
آموزش و پرورش و استانداری خراسان رضوی مطرح شد. بنا 
بر این اطلاعیه، مدارس نواحی هفت‌گانه مشهد و تبادکان و 
مدرسه‌های شهری شهرهای تربت‌حیدریه، تربت‌جام و نیشابور 

در روز شنبه تعطیل اعلام شد. 
افزون بر آن، استاندار خراسان رضوی نیز روز شنبه در صحبت‌های 
خود اعام کرد: »به دلیل جلوگیری از شیوع آنفلوانزا در میان 
دانش‌آموزان، مدارس مشهد یکشنبه نیز به صورت غیرحضوری 
برقرار خواهد بود. تصمیم‌گیری این بود که مدرسه‌های مشهد شنبه 
و یکشنبه تعطیل شوند و اداره‌ها دایر خواهند بود و مشکلی در این 
زمینه نداریم؛ چرا که بیشترین گسترش بر اساس برآوردها، در میان 

دانش‌آموزان در مدرسه‌ها بوده و آن‌ها غیرحضوری هستند«.
به دنبال اعلام این خبر، گلایه‌های گوناگونی از سوی مخاطبان به 
تحریریه طوس رسید که بررسی آن‌ها نشان می‌داد با وجود اینکه 
بیماری در شهرهای مختلف شیوع پیدا کرده، مدرسه‌های این 

شهرها یا روستاها همچنان فعال هستند. 
مخاطبی در پیام خود نوشته است: »دلیل تعطیل نشدن مدارس 
طرقبه‌شاندیز رو پیگیری کنید. مدارسی که علاوه بر دانش‌آموزان، 

معلمین هم اکثراً مریض و دارای علائم آنفلوانزا هستند‌«.
تعطیل نشدن دانشگاه‌ها نیز موضوع گلایه مخاطب دیگری بود. او 
در پیام ارسالی خود به تحریریه طوس مطرح کرده: »چرا دانشجوها 
رو تعطیل نمیکنن؟ ما بیمار نمیشیم یا بدن قوی‌تری داریم؟ اول 
آلودگی هوا، حالا هم آنفلوانزا. آدم سالم هم توی این شرایط بیمار 

میشه!«.
در کنار این گلایه‌های مردمی، یکی از مواردی که روز شنبه در رسانه‌ها 
مطرح شد، گمانه‌زنی برای غیرحضوری شدن مدرسه‌ها تا آخر 
هفته بود و برخی مسئولان حوزه سلامت، ضرورت ادامه‌دار بودن 
تعطیلی‌ها را مطرح کردند و البته معتقد بودند شاید اعلام مدت زمان 
طولانی تعطیلی به یک باره موجب شود رفتارهای دیگر مردم از جمله 

سفرهای غیرضروری افزایش یابد.
برای پیگیری به سراغ مدیرکل مدیریت بحران استانداری خراسان 
رضوی رفتیم تا گلایه‌های مردمی و گمانه‌زنی و نیازهای مطرح شده 

برای ادامه‌دار بودن تعطیلی‌ها را با وی در میان بگذاریم.

تعطیلی تا آخر هفته، دوشنبه مشخص می‌شود■
مسعود یاوری پس از شنیدن مهم‌ترین دغدغه‌های مردمی رسیده 
به تریبون مردمی روزنامه قدس، در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: 
جلسه مشترک مدیریت بحران و ستاد اضطرار آلودگی هوا برای 
تصمیم‌گیری در خصوص تعطیلی مجموعه‌های مختلف با توجه 
به آلودگی هوا و گسترش بیماری‌های تنفسی به احتمال زیاد روز 
دوشنبه برگزار خواهد شد تا بتوانیم با توجه به آخرین پیش‌بینی‌ها 
و گزارش‌های ارائه شده از سوی اعضا، در خصوص نیمه دوم هفته 
تصمیم‌گیری کنیم. در حال حاضر نمی‌توانیم پیش‌بینی داشته 
باشیم که تعطیلی دوباره داریم یا نه و این بستگی به نظر کمیته‌های 

مختلف خواهد داشت.

ملاک تعطیلی، آمار سرایت بیماری است■
مدیر کل مدیریت بحران استانداری خراسان رضوی در توضیح اینکه 
چرا مدرسه‌های مناطق دیگری از استان مثل طرقبه‌شاندیز با وجود 
شیوع بیماری تعطیل نشده‌اند، بیان کرد: تصمیم تعطیلی بر اساس 
نظر اعضای کارگروه مثل دانشگاه علوم پزشکی، شهرداری، آموزش 
و پرورش، محیط زیست و دستگاه‌های مختلف که اعضای آن‌ها در 
جلسات حضور داشته‌اند و آمار و ارقام ارائه شده، از سوی این اعضا 

اتخاذ شده است. 
وی گفت: بی‌شک در همه شهرها بر اساس شرایط فصلی موجود، 
گسترش بیماری اتفاق افتاده و این آمار هم در بخش بیماران سرپایی 
وهم بستری افزایشی بوده؛ اما با توجه  به گزارش دانشگاه علوم 
پزشکی، بیشترین نقاطی که دارای مشکل بودند، برای تعطیلی 
مدنظر قرار گرفتند تا بتوانیم چرخه بیماری را کنترل کنیم. ضمن 
اینکه موضوع آلودگی هوا در بخش‌های صنعتی و شهرهای بزرگ با 

توجه به پدیده وارونگی بیشتر بوده است. 
یاوری در توضیح اینکه چرا تعطیلی با وجود کانون تجمع بودن، شامل 
دانشگاه‌ها نشده، بیان کرد: به این دلیل که دانش‌آموزان شرایط 
خاص‌تری نسبت به دانشجویان دارند. پیشنهاد دانشگاه علوم 
پزشکی بر تعطیلی مدرسه‌ها بوده است. بی‌شک دانشجویان امکان 
رعایت و محافظت فردی بیشتری را دارند. موضوع بیماری برای همه 
اقشار مثل کارمندان اداره‌ها و اصناف هم مطرح است و برای جلسه 
بعدی تمام این موضوعات و پیشنهادها مطرح خواهد شد تا با توجه 
به شرایط لحظه‌ای و پیش‌بینی‌های هواشناسی و آمار علوم پزشکی 

در مورد آن‌ها تصمیم‌گیری شود.

بیماری جدید دوره مشخصی ندارد■
اما نگرانی‌ها درباره بیماری جدید که به اسامی مختلفی از جمله 
کرونای کودکان هم شناخته می‌شود، در میان خانواده‌ها پررنگ 
است. این دغدغه موجب شد به سراغ دکتر علیرضا صداقت که 
در دوران کرونا هم با پاسخ‌گویی شفاف و دغدغه‌مندانه به مسائل 
مختلف در حوزه بیماری کرونا به آگاهی‌بخشی در جامعه کمک 
می‌کرد، برویم. رئیس نظام پزشکی مشهد در گفت‌وگو با خبرنگار ما 
اظهار کرد: طول دوره بیماری خیلی پاسخ روشنی ندارد؛ چون معمولاً 
زمانی که علائم بروز پیدا می‌کند، بدن از دو یا سه روز پیش به بیماری 
مبتلا شده که به آن دوره نهفته می‌گویند. علائم معمولاً یک پیک 
چند روزه بین سه یا هفت روز دارد؛ اما ممکن است تا دو هفته نیز با 
وجود درمان ادامه پیدا کند و در نهایت بیمار به سمت بهبودی برود.

وی با اشاره به اینکه سویه‌های جدید کرونا نسبت به گذشته 
خفیف‌تر هستند، افزود: علائم این سویه‌ها نسبت به کرونای قبلی 
خفیف‌تر است؛ اما باید در مورد این علائم خوش‌خیال نباشیم؛ چون 
بیمارانی داریم که به دلیل آنفلوانزا در آی‌سی‌یو بستری هستند. 
این مورد بستگی دارد به بیماری زمینه‌ای؛ اگر فردی مسن یا دارای 
سیستم ایمنی ضعیف باشد، امکان دارد به مرحله بستری شدن در 
ً این جهش‌های کرونا خفیف‌تر هستند.  بیمارستان برسد؛ اما معمولا
البته فقط ابتلا مهم نیست؛ بلکه انتقال نیز اهمیت دارد و سبب 

شده  بیماری درکشور همه‌گیر شود و سطح ایمنی را کاهش دهد.

همه گروه‌های سنی در خطر هستند■
صداقت با تأکید بر اینکه هم کودکان و هم بزرگسالان در خطر ابتلا 
به بیماری قرار دارند، بیان کرد: ما از استاندار درخواست کردیم تمام 
آموزشگاه‌های عالی نیز تعطیل شوند؛ اما به این دلیل که سطح 
رعایت بهداشت در کودکان کمتر است و آن‌ها در کانون‌های جمعیتی 
زیادتری در مدرسه‌ها قرار دارند، تأکید بیشتری بر موضوع تعطیلی 
آن‌ها داشتیم. این تعطیلی‌ها هرچه بیشتر باشد، بهتر است؛ از 
یک هفته تا 10 روز این تعطیلی‌ها باید ادامه یابد تا بتوانیم چرخه 

انتقال را بشکنیم. 
رئیس نظام پزشکی مشهد در توضیح اینکه تعطیلی مدرسه‌ها 
چقدر می‌تواند در کاهش انتقال بیماری مؤثر باشد، اظهار کرد: این 
تعطیلی‌ها به تنهایی نمی‌تواند تأثیرگذار باشد و باید رعایت موارد 
ایمنی هم صورت بگیرد. اگر قرار است مدرسه‌ها تعطیل باشند؛ اما 
کودکان خارج از منزل و در چرخه انتقال عفونت به دیگران قرار گیرند، 

مشکل دوچندان خواهد شد. 

آلاینده‌ها تأثیرگذار هستند ■
وی به تأثیر آلاینده‌های هوا  بر روند شیوع بیماری اشاره و ضمن تأکید 
بر تشدید علائم آن تصریح کرد: در حال حاضر علائم بیماری به 
این دلیل تنوع دارد که آلاینده‌ها روی آن تأثیر می‌گذارند و می‌توانند 
عفونت‌‎های تنفسی را بیشتر کنند. به همین دلیل توصیه ما بر این 

است که تنها تعطیلی مدرسه‌ها کارساز نیست و خانواده‌‎ها نباید 
در این شرایط برای سفر، میهمانی‌های خانوادگی یا حتی تفریح در 
فضای باز و پارک‌ها اقدام کنند. رعایت جدی توصیه‌های بهداشتی 

ضروری است.
صداقت استفاده از ماسک در فضاهای بسته، پرهیز از ورزش در 
هوای آلوده و خودداری از حضور غیرضروری در محیط‌های شلوغ را 
از جمله اقدام‌های ضروری و لازم برای جلوگیری از شیوع این بیماری 

ذکر کرد.
این مقام مسئول با بیان اینکه روند درمان این بیماری مشخص 
است، توضیح داد: درمان ضد ویروسی چاره این بیماری است. 
افراد باید با بروز علائم بیماری بلافاصله ایزوله شده و از خانه خارج 
نشوند و درمان‌هایی مثل استفاده از بخور، شربت‌های ضد سرفه، 
استامینوفن و سرماخوردگی را امتحان کرده و در صورت تجویز 
پزشک، از آنتی‌بیوتیک استفاده کنند؛ اما اگر این علائم از مدت 

مشخصی بیشتر ادامه یافت، باید حتماً به پزشک مراجعه کنند.

مصرف خودسرانه آنتی‌بیوتیک ممنوع■
صداقت البته با هشدار درباره وضعیت نگران‌کننده مصرف 
آنتی‌بیوتیک در کشور متذکر شد: مصرف آنتی‌بیوتیک در 
پیک ویروسی فعلی آنفلوانزا- کرونا به معنای گرفتن یک بلیت 
ــر رسیدن به آمار بالای مرگ‌های ناشی از  مستقیم برای زودت
مقاومت میکروبی است. ایران جزو کشورهایی است که مصرف 
آنتی‌بیوتیک در آن دو تا سه برابر میانگین جهانی و چندین برابر 
برخی کشورهای اروپایی است. این روند نگران‌کننده، به افزایش 
مقاومت میکروبی و دشوار شدن درمان عفونت‌ها منجر شده و 
تهدیدی جدی برای جان بیماران در حال حاضر و به طریق اولی در 

سال‌های آتی است.
رئیس نظام پزشکی مشهد با اشاره دوباره به بحران همزمان آلودگی 
ــروس آنفلوانزا و اثر تشدیدی این دو عامل بر  هوا و گسترش وی
یکدیگر توضیح داد: بسیاری از بیماران با حملات حاد تنفسی وارد 
اورژانس‌ها می‌شوند. در چنین شرایطی مصرف آنتی‌بیوتیک نه تنها 

کمکی نمی‌کند؛ بلکه خطرناک است. 

آیا اقدام‌ها چاره‌ساز است؟■
تصمیم تعطیلی مدرسه‌ها از سوی مسئولان استانی در جای خود 
اقدامی قابل قبول است؛ اما باید دید تداوم این تعطیلی‌ها می‌تواند 
به تنهایی منجر به قطع شدن زنجیره انتقال شود یا نه؛ چون تعطیلی 
به تنهایی و بدون همکاری خانواده دانش‌آموزان یا افراد مختلف، 
بی‌فایده است و باید امیدوار باشیم خانواده‌ها با انجام مسئولیت 
فردی به بهبود سریع‌تر این شرایط کمک کنند. اطلاع‌رسانی و 
آگاهی‌بخشی به خانواده‌ها درباره رفتار‌های صحیح در مقابله با 
ویروس بسیار مهم‌تر از صرفاً تعطیلی مدرسه‌ها برای بازه‌های زمانی 

مختلف است.

دوشنبه درباره ادامه تعطیلی مشهد و خراسان رضوی تصمیم‌گیری می‌شود

 شکستن زنجیره آنفلوانزا - کرونا 
نیازمند همراهی خانواده‌ها

ت
س

ی ا
ین

زئ
س ت

عک
 - 

رنا
 ای

روستای چاهشک در بولوار پیامبر اعظم)ص( ۴۴ ■ 
هست و از نظر جغرافیایی کاملاً جزو مشهده؛ ولی از 
نظر آموزش و پرورش زیرمجموعه منطقه طرقبه‌شاندیز 
هستیم. هر وقت تعطیلی به خاطر سرما یا آلایندگی و... 
باشه، فرزندان ما تعطیل نیستن در صورتی که آسمان ما 
و شاهنامه و سه راه فردوسی و منزل‌آباد یکی است. البته 
ً خوب نیست. بچه‌ها از درس و کتاب  تعطیلی مدرسه اصلا

عقب میفتند؛ ولی سلامتیشون در اولویت است.
چرا همه ‌جا رو واسه بیماری تعطیل کردن؛ اما رباط طرق ■ 

رو میگن جزو مشهد نیست و جزو منطقه تبادکان هست. 
خب این آنفلوانزا همه جا هست. بچه‌های ما چه گناهی 

دارن باید برن مدرسه با این اوضاع؟
مدارس رو حداقل یک هفته تعطیل کنن. پسرام از ■ 

مدرسه آنفلوانزای سختی گرفتن و حالا کل خانواده‌مون 
درگیر هستن. با این هزینه‌های گرون دکتر چقدر ما پول 

ویزیت، سرم و تزریقات و دارو بدیم؟��
چرا مدارس منطقه احمدآباد رو تعطیل نمیکنن؟ واقعاً ■ 

چرا مسئولین درکی از این موضوع ندارن که همین روستا‌ها 
و شهرستان‌ها وضعیت بیماریشون از شهرهای بزرگ‌تر 
بدتره؟ دختر خودم همین هفته پیش نتونست مدرسه 
بره. علاوه بر دخترم، تعداد زیادی از دانش‌آموزان و حتی 
معلم‌هاشون این بیماری رو گرفته بودن و نتونستن مدرسه 
بیان. به خدا میری درمانگاه جا نیست پاتو بذاری این‌قدر 
که شلوغه و بیمار زیاده. الان دختر من با اینکه یک هفته 
نتونسته مدرسه بره، باز هم حالش بهتر نشده. لطفاً پیام 
منو به گوش مسئولین برسونین تا حداقل یک هفته کل 
خراسان رضوی رو تعطیل کنن؛ بلکه این زنجیره شکسته و 

سطح بیماری کمتر بشه در شهرها و روستاها.��
ساکن فریمانم. چرا مدرسه‌های فریمان رو تعطیل ■ 

نکردن؟ مگه بچه‌های ما آدم نیستن؟ کل مریضای 
درمانگاه‌ها و مطب‌ها همه بچه هستن که این ویروس رو 

گرفتن. تو رو خدا یک فکری به حال ما هم بکنید.
چرا مدارس مشهد رو تعطیل کردن؛ ولی مدارس ■ 

رضویه رو نه؟ با اینکه واقعاً بیشتر بچه‌هایی که توی 
همین روستاها هستن، آنفلوانزای خیلی بدی گرفتن. 

انصاف نیست.
مدارس کاشمر فردا باید تعطیل بشه. چند روزه کل ■ 

بیمارستان‌ها پره و جا نیست پامون رو بذاریم. چرا تعطیل 
ً پیگیر باشید. نمیکنن؟ لطفا

دلیل تعطیل نشدن مدارس طرقبه‌شاندیز رو پیگیری ■ 
کنین. مدارسی که علاوه بر دانش‌آموزان، معلمین هم 

بیشترشون مریض و دارای علائم آنفلوانزا هستند‌.
ــرای این بیماری تنفسی چرا مدرسه‌های طرف ما ■  ب

رو تعطیل نمیکنن تا زنجیره بیماری شکسته بشه؟ 
مخصوصاً پایه ابتدایی در یک روز فقط از کلاس پسرم ۱۲ 
نفر غایب بودن به علت همین بیماری. تو رو خدا به فکر 

بچه‌های ما باشن.
مدارس خراسان رضوی به دلیل افزایش ویروس جدید ■ 

تعطیل بشوند. والا ما که مدرسه میریم، هم دانش‌آموزان 
ــد و هم دبیرها. طی این چند روز نصف  ــروس دارنـ ویـ
دانش‌آموزان به همین دلیل مدرسه نیومدند. ما معلم 
داشتیم که دو هفته است مدرسه نیومده به خاطر ویروس 
جدید و حتی معلم داشتیم که در مشهد بستری شده 
بود. خواهشاً یک هفته یا کمتر تعطیل کنید تا یکم اوضاع 
بیماری بهتر بشه. این جوری به صورت مجازی از طریق 
پیام‌رسان شاد هم معلم‌ها میتونن تدریس کنند و هم 
دانش‌آموزان درس رو یاد بگیرند. اومدن بچه‌های مریض 

به مدرسه همش ضرره.
 ■

پاسخ دهیار روستای کوشک مهدی به 
گلایه مخاطب قدس در خصوص نبود 

‌فضای سبز و تفریح برای کودکان
 در این روستا 

با سلام، به اطلاع می‌رساند تعیین کاربری زمین در روستا 
برای تأمین فضای سبز، سال گذشته انجام شده و از ابتدای 
سال نیز مراحل اداری آن با هماهنگی سازمان‌های مربوط 
طی شده و در حال حاضر منتظر تأمین اعتبار برای آن 
هستیم. پیش‌بینی می‌شود با تأمین اعتبار، فضای سبز 

روستا تا پایان سال تکمیل شود.

پیام مردم

I 10800 شماره I سال سی و هشتم I 2025 23 نوامبر I 1447 2 جمادی الثانی I 1404 یکشنبه 2 آذر I

     @QudsKhorasan

رشد ۵۳ درصدی توزیع نهاده‌های دامی در استان
معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی 
خراسان‌ شمالی از توزیع ۲۵۶ هزار و ۴۰۰ تنُ انواع نهاده 
دامی در میان دامداران استان در هشت ماه نخست سال 
جاری خبر داد و گفت: این میزان نسبت به مدت مشابه 

سال گذشته با رشد ۵۳ درصدی همراه بوده است.
مهدی شکاری در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: در هشت 
ماه ابتدای سال گذشته بیش از ۱۶۷ هزار تن نهاده دامی 
در استان توزیع شده بود. با توجه به این شرایط، ماه 
گذشته توزیع ۱۲ هزار و ۵۰۰ تن خوراک دام در برنامه قرار 

گرفت که تاکنون ۶۰ درصد آن جذب شده است.
ــزار تن جو  ــ ــ ــح کرد: با اختصاص 4هـ ــصری وی ت

ــزار و ۱۰۰ تن سهمیه،  ــارج از سهمیه استان و هـ خـ
مجموع ۶ هزار و ۱۰۰ تن نهاده تأمین شد که پس از 
 تبدیل به کنسانتره، در حال توزیع میان دامداران

است.
شکاری افزود: دامداران می‌توانند نهاده‌های مورد نیاز 
خود را از طریق سامانه بازارگاه خریداری کنند و با تأمین 
به موقع نهاده‌ها، مشکلات تغذیه‌ای دام‌ها برطرف 

خواهد شد.
معاون سازمان جهاد کشاورزی خراسان ‌شمالی میزان نیاز 
ماهانه استان به نهاده‌های دامی را ۱۸ هزار تن جو، 7هزار 

و ۵۰۰ تن ذرت و هزار و ۲۰۰ تن کنجاله سویا اعلام کرد.

خراسان شمالی

تأمین اعتبار 100 درصدی 600 پروژه توسعه‌ای استان
رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان خراسان 
جنوبی گفت: هزار میلیارد تومان به خزانه استان وارد 
ــروژه  شد که تخصیص بالای 90درصدی برای 350 پ
عمرانی سال 1404 را ممکن کرد. در مرحله دوم نیز هزار و 
100 میلیارد تومان اوراق دیگر خریداری شد و در مجموع 
امکان تخصیص نقدی 100 درصد برای بیش از 600 پروژه 

توسعه‌ای استان فراهم آمد.
به گزارش تسنیم، علی بهدانی در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: طبق آخرین گزارش مرکز آمار در سال 1403 درآمد 
ماهانه خانوار شهری استان حدود 21 میلیون تومان 
 است )رتبه بیستم کشور( و هزینه خانوار شهری حدود

 17 میلیون تومان )رتبه بیست‌ویکم(. در روستاها درآمد 
ماهانه 11 میلیون و هزینه 8/4 میلیون تومان است )رتبه 
سی‌ام کشور(. همچنین سهم خوراکی‌ها در سبد خانوار 
شهری 33 درصد و در خانوار روستایی 46 درصد است. 
با توجه به پایین‌تر بودن درآمد خانوارها در استان نسبت 
به سایر کشور، لازم است مسیرسازی مناسب برای ارتقای 

تولید و سرمایه‌گذاری و در نتیجه رشد درآمد فراهم شود.
ــزود: با پیگیری استاندار و تصویب دولت، مجوز  وی اف
ــادر شده و اکنون در شعاع ــرای استان صـ ــری بـ  کول‌ب
  50 کیلومتری مرز اجرا می‌شود. این مجوز برای حدود

 12 هزار خانوار صادر و 87 قلم کالا تعریف شده است. 

خراسان جنوبی

      صفحه 3 خراسان

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده ۱3آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۱۴۹۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی بلوچ قرائی فرزند حسن به شماره شناسنامه ۱۰۳۱۹صادره  از تربت 
حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان که در محل بصورت مغازه می باشد به مساحت ۳۹/۲۰متر مربع در قسمتی از پلاک شماره۲۷۸  فرعی از پلاک 
شماره ۱۲۹اصلی واقع  در خراسان رضوی اراضی شاهده بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالک رسمی آقای محمد 
حسن ذوالفقاری محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                       آ-۱۴۰۴۱۳۶۶۷
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۹/۱

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۹/۱۷
سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

 شهرداری جغتای  در نظر دارد نسبت به فروش 6 قطعه زمین تجاری  واقع در بلوار امام علی )ع(
نقد  درصد   60 پرداخت  شرایط  با  رضا)  هتل  غرب  در  واقع  مسکونی  زمین  قطعه  و2  غربی   
  www.setadiran.ir آدرس   به  از طریق  سامانه  ستاد   ماهیانه(  وباقیمانده طی 5 قسط 

اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری ، فراخوان و دریافت و تحویل تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( انجام می پذیرد.
زمان انتشار در سایت : 1404/08/26                  آخرین مهلت دریافت اسناد: 1404/09/02
آخرین مهلت  ارائه پیشنهاد قیمت : 1404/09/12            بازگشایی پاکت ها :1404/09/13

تضمین شرکت در مزایده 5درصد قیمت پایه  می باشد . 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : جغتای- میدان شهرداری - شهرداری جغتای 

تلفن : 05145621970                                                                شهرداری جغتای                        پ
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آگهی تجدید مزایده فروش قطعات مسکونی وتجاری

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494

14
03

02
01

3

کرایه خودرو

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/1

40
31

1۷
۷2

درهای اتوماتیک

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868

ف
 1

40
40

02
04

شهرداری جغتای  در نظر دارد نسبت به اجاره  یک قطعه زمین  واقع در بلوار امام علی )ع( شرقی جنب شرکت سایپا با 
مساحت 950 متر مربع )کاربری تجاری( ویک قطعه زمین به مساحت 900 متر مربع واقع در بلوار امام رضا )ع( جنب پمپ 

بنزین به متقاضیان واجد شرایط از طریق  سامانه  ستاد  به آدرس  www.setadiran.ir  اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مزایده و دریافت و تحویل تا بازگشایی پاکت از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( 

انجام می پذیرد.
زمان انتشار در سایت : 1404/08/26    آخرین مهلت دریافت اسناد: 1404/09/02      آخرین مهلت ارائه پیشنهاد قیمت : 1404/09/12                 
بازگشایی پاکات :1404/09/13         شماره مزایده:5004005190000031                            شماره مزایده:5004005190000032

تضمین شرکت در مزایده 10 درصد قیمت پایه اجاره یکسال  می باشد . 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : جغتای -میدان شهرداری - شهرداری جغتای 

تلفن : 05145621970                                                          شهرداری جغتای                                         پ
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آگهی  مزایده اجاره  اراضی شهرداری جغتای

1-  اخذ تامین دلیل در خصوص دارائی های منقول شرکت از شعبه 265 شورا حل اختلاف مشهد
2- گزارش مالی در خصوص فروش بعضی از اموال منقول و غیرمنقول به مبلغ 108.523.000.000 ریال و تسویه بدهی ها به مبلغ 

85.241.900.000 ریال و هزینه مبلغ 4.801.550.000 ریال 
3- تعیین دستمزد مدیر تصفیه به مدت 2 سال ماهانه 250 میلیون ریال      4- تصویب گزارشات مربوط به هزینه ها

5- تصویب تصمیمات در خصوص مطالبه اجرت المثل علیه احدی از سهامداران، اخذ مشاوران مالی، حسابرسی و مالی در امر تصفیه، 
ارزش گذاری سهام جهت تقسیم منافع و نهایتا افتتاح حساب به نام ثالث با اخذ کلیه اختیارات حساب توسط مدیر تصفیه با توجه به 

عدم امکان گشایش حساب به نام شرکت با دیگر سهامداران.
تکتم نجفی نوشین مدیر تصفیه شرکت پارت لیو)درحال تصفیه(

خلاصه ای از مصوبه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم
 شرکت پارت لیو )درحال تصفیه( مورخ 1403.10.06
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